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Animefest 2026 

 

Animefest 2026 se konal ve dnech 22.–24. 5. 2026 v areálu brněnského výstaviště. Festivalu se 

zúčastnili také provozovatelé stravovacích služeb (stánky, pojízdné vozíky apod.). V areálu BVV byl ve 

stáncích s občerstvením proveden státní zdravotní dozor. Sortiment tvořily zejména pokrmy a výrobky 

z masa, fritované hranolky, pokrmy z polotovarů (např. burgery, uzeniny apod.), ale také sladké pokrmy 

(např. palačinky, vafle a rolovaná zmrzlina) a nápoje. 

Kontroly byly zaměřeny zejména na ověření hygienické úrovně při přípravě a prodeji pokrmů, konkrétně 

na ochranu před kontaminací, dodržování zásad provozní a osobní hygieny a zajištění teplotních 

podmínek při skladování a výdeji pokrmů. Současně bylo ověřováno, zda jsou zákazníci informováni  

o alergenech v nabízených pokrmech a o zákazu prodeje alkoholických nápojů osobám mladším 

osmnácti let. Součástí kontrol byla také edukace v oblasti prevence šíření virové hepatitidy typu A  

a doporučení očkování proti tomuto onemocnění jako účinného preventivního opatření. 

Stánky včetně potřebného technologického vybavení pro přípravu pokrmů byly udržovány v čistotě  

a dobrém stavu. Při přípravě pokrmů a nápojů byla používána originálně balená pitná voda. Teplá 

tekoucí voda pro mytí rukou pracovníků byla zajištěna například prostřednictvím průtokových ohřívačů 

nebo várnic s teplou vodou. Pořadatel akce vyhradil v blízkosti stánků v pavilonu B toalety pro personál 

stánků s občerstvením a také technickou místnost s výlevkou. Na toaletách bylo k dispozici umyvadlo 

pro mytí rukou s přívodem teplé i studené tekoucí pitné vody, vybavené mýdlem, dezinfekcí  

a jednorázovými ručníky. 

Při provedených kontrolách nebylo zjištěno porušení platné legislativy v oblasti ochrany veřejného 

zdraví a potravinového práva.  

 

Zapsala: Soňa Gregorová, odd. hygieny výživy a podpory zdraví, pracoviště Brno 

 



 

 

 

               

                

  


